

## EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 02/2016

### RETIFICAÇÃO 05

Retificar o Edital de Concorrência Pública nº 01/2016, de 21 de outubro de 2016 EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/2016, seção 10, item 10.1:

#### ONDE SE LÊ:

**10.1** Os envelopes: nº 01 – Documentação de Habilitação; nº 02 – Proposta de Preços, deverão ser entregues na administração do Centro de Inovação Luiz Henrique da Silveira no Órion Parque Tecnológico de Lages, até as **13h30min** do dia **06 de dezembro de 2016**.

#### LEIA-SE:

**10.1** Os envelopes: nº 01 – Documentação de Habilitação; nº 02 – Proposta de Preços, deverão ser entregues na administração do Centro de Inovação Luiz Henrique da Silveira no Órion Parque Tecnológico de Lages, até as **13h30min** do dia **30 de janeiro de 2017**.

Lages, 11 de janeiro de 2016.

**Valmir Marcos Tortelli**  
Presidente Interino Instituto Órion